Τα Νέα ΣουΕλεύθερα, Αληθινά, Δικά σου
Top of Form

Bottom of Form
Ζαχαρούλα Κληματσάκη: “Η κρίση πάντα βοηθάει τους καλλιτέχνες”
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Η Ζαχαρούλα Κληματσάκη (ή απλώς Ζαχαρούλα) είναι από τους σημαντικότερους καλλιτέχνες της γενιάς της. Ταλαντούχα, και έχοντας πίσω της έναν εντυπωσιακό κατάλογο σπουδών, καταφέρνει να συνδυάζει έξοχα την υποκριτική και τη μουσική. Αγαπά τόσο και τα δύο ώστε το ένα αλληλοσυμπληρώνει το άλλο, και σίγουρα περιμένουμε αρκετά από αυτήν στο μέλλον. Επικοινωνήσαμε μαζί της και απάντησε σε όλες μας τις ερωτήσεις, και εμείς της ευχόμαστε κάθε επιτυχία γιατί το αξίζει.

 

Η μουσική σου βγάζει ένα ρομαντισμό άλλης εποχής. Έχει εκλείψει από την πραγματικότητα;
Η  πραγματικότητα  είναι  μια  έννοια  που  περιγράφει  τα  γεγονότα  της  ζωής  επιφανειακά  και  μονοδιάστατα. Γιατί  λοιπόν  μέσα  σε  αυτήν  να  υπάρχει  χώρος  για  ρομαντισμό…? Αυτό  είναι  αποκλειστική  δουλειά  της  μουσικής  και  όλων  των  τεχνών!Να μας  δίνει  το  έναυσμα  να  ξεφεύγουμε  από  την  πραγματικότητα!Να  ταξιδεύουμε  στους  κόσμους  της  φαντασίας  και  του  ονείρου  και  μέσα  σε αυτούς  να  «ρομαντζάρουμε»  αδιάκοπα…

 

Ασχολείσαι παράλληλα με την υποκριτική και τη μουσική. Υπάρχει κάποια προτίμηση ή έχουν ίση θέση και το ένα συμπληρώνει το άλλο;
Είναι  οι  δυο  μεγάλες  μου  αγάπες  και  δυσκολεύομαι  να  τις  ξεχωρίσω. Προσπαθώ  να  βρίσκω  τρόπους  να  τις  συνδυάζω  είτε  επιδιώκοντας  να  παίζω  σε  παραστάσεις  με  έντονα  μουσικά  στοιχεία  είτε  διανθίζοντας  τα  live  μου  με  θεατρικά  στοιχεία. Ούτως  ή  άλλως  όμως  θεατρικός λόγος  χωρίς μουσικότητα και τραγούδι χωρίς ερμηνεία  είναι σαν το φαγητό χωρίς το αλάτι…

 

Η μεγαλύτερη προσωπική σου καταξίωση έχει έρθει μέχρι στιγμής από το θέατρο ή τη μουσική;
Είχα  την τύχη  και  την  τιμή  να  συνεργαστώ  με  έναν  από  τους  σημαντικότερους  σκηνοθέτες  της  εποχής  μας, τον  Ανατόλι  Βασίλιεφ. Κάναμε  μαζί  ένα ταξίδι  που  διήρκησε συνολικά  8 μήνες. Πέρα  από  την  εμπειρία  της ίδιας  της  παράστασης («Μήδεια» στο  θέατρο της  Επιδαύρου το 2008) ήταν  και  ένα  μάθημα  ζωής  η  συναναστροφή  με  τον  ίδιο   και  με  τις  ιδέες του. Είναι  αδιαμφισβήτητα  η  πιο  χαρισματική προσωπικότητα  που  έχω  συναντήσει  ποτέ.

 

Τα περισσότερα θέατρα είναι σταθερά γεμάτα και πρώτη φορά υπάρχει τέτοιος συνωστισμός από νέους καλλιτέχνες στο χώρο της μουσικής. Η κρίση διοχετεύεται στις τέχνες;
Η  κρίση  πάντα  «βοηθάει»  τους  καλλιτέχνες. Τους  διεγείρει  τη  φαντασία, τους  πεισμώνει  και  τους  δίνει  το  έναυσμα  να  δημιουργούν  πιο  ουσιαστικά  τώρα  που  ο  κόσμος  χρειάζεται  περισσότερο  από  ποτέ  να  ξεφύγει από  την  καθημερινότητά του.

 

Το “Σχεδόν Δεκαετία” έχει μια αύρα παραδοσιακής μουσικής. Ήταν ηθελημένη κίνηση; Ποια είναι η σχέση σου με τη μουσική παράδοση της χώρας;
Το  παραδοσιακό χρώμα  προέκυψε  από  τον  ενορχηστρωτή, τον  Πάρι  Περυσινάκη, που  κινείτε  κυρίως  στους  χώρους  της  κρητικής  μουσικής. Και  εγώ  λόγω  καταγωγής (γεννήθηκα  και  μεγάλωσα  στα  Χανιά) γαλουχήθηκα με  τους  ήχους  της  λύρας  και  του  λαούτου. Τα  τελευταία  χρόνια, ακούγοντας  πιο  επισταμένα  τραγούδια  από  ολόκληρο τον  ελλαδικό  χώρο, ανακαλύπτω  υπέροχες μελωδίες  και  σκοπούς. Είναι  στόχος  μου  να  εντάξω  τέτοια  κομμάτια  στα  επομενα  live  μου.



Ποιες είναι οι μουσικές με τις οποίες μεγάλωσες και που σε έχουν σημαδέψει;
Μεγάλωσα  ακούγοντας  ελληνική  μουσική. Οι  φωνές  που  με  έχουν σημεδέψει  είναι  αυτές  της  Βίκης  Μοσχολιού, του  Νίκου  Ξυλούρη, της  Χαρούλας  Αλεξίου, του  Διονύση  Σαββόπουλου. Με  την  πάροδο  του  χρόνου  μπήκα  και  στα  μονοπάτια  της  jazz  μουσικής. Και  προσπαθώ  να  συνδυάζω  αυτά  τα  ετερόκλητα  στοιχεία  και  να  εξελίσσομαι  στους  δρόμους  του  ελληνικού  έντεχνου  τραγουδιού.

 

Οι σπουδές σου είναι αμέτρητες. Πιστεύεις ότι βοηθούν τον καλλιτέχνη να ξεχωρίσει και να αποκτήσει προσωπικότητα ή έχουν συνοδευτικό ρόλο και αυτό που μετράει πρωτίστως είναι το ταλέντο;
Οι  σπουδές  πάνω  στο  αντικείμενο  με  το  οποίο  θέλει  να  ασχοληθεί  κάποιος  θεωρώ  πως   πάντα  έχουν  τη  δυνατότητα  να  τον  κάνουν  καλύτερο. Η  μελέτη  μπορεί  να  διανθίσει  το  ταλέντο  και  να  το  κάνει  να  λάμψει  ακόμα  περισσότερο. Είναι  επιλογή  του  καθενός  το  να  επαναπάυεται  στις  ευκολίες  του, ή το  να  θέλει  να  προχωράει  βήματα  παραπέρα.

 

Η αγαπημένη σου ταινία να φανταστώ είναι το “Αμελί”; Ποια είναι η μαγεία αυτής της ταινίας που μας κάνει να λατρεύουμε οποιαδήποτε αναφορά σε αυτήν συναντάμε;
 Η  παιδικότητα και  η  παρορμητικότητα  της  ηρωίδας. Η  εφευρετικότητα  και  η   μαεστρία   του  σκηνοθέτη. Η  τρυφερότητα  και  η  ευαισθησία  της  μουσικής

 

Αν έπρεπε να επιλέξεις εάν θεατρικό έργο και ένα τραγούδι που να δένουν ιδανικά, ποια θα ήταν;
Ένα  πολύ  αγαπημένο  μου  θεατρικό  έργο  είναι  ο «Μάκμπεθ»  του  Ουίλλιαμ Σαίξπηρ  και  πάντα  μου  έρχεται  στο  νου  όταν  ακούω  το  “black  box  theme” του  Tom  Waits.


Μελλοντικά σχέδια;
Σε  λίγες  μέρες  θα  είναι  έτοιμο  το  πρώτο  μου  video  clip  του  τραγουδιού  «Σχεδόν  δεκαετία»  σε  σκηνοθεσία  Αγγελικής  Χατζή  και  Μαρίας Δαμκαλίδη  ενώ  θα  κυκλοφορήσουν  σε  ψηφιακή  μορφή και  τα  πέντε  κομμάτια μου (σε  μουσική  Σπύρου  Πρατίλα  και  στίχους Νικόλα  Φραγκιουδάκη  και  Βασίλη  Χατζηδημητράκη)  μέσα  από  την  antelmamusic  του  Στάθη  Δρογώση. Live  εμφανίσεις  έχουν  προγραμματιστεί  από  το  φθινόπωρο.

Θεατρικά  θα  συμμετέχω  τον  Ιούνιο  στην  παράσταση  «Φάκελος Αγαμέμνον» του  νέου  ταλαντούχου  σκηνοθέτη   Θωμά  Γκάγκα στο  κέντρο  Ιωνικών  Σπουδών  ερμηνεύοντας  την  Κασσάνδρα. Ταυτόχρονα  έχω  ξεκινήσει  πρόβες  για  το χειμώνα  με  τον  σημαντικότερο  σκηνοθέτη  παιδικού  θεάτρου  της  νέας γενιάς, τον  Ηλία  Καρελλά, για  την  παράσταση  «Πεντάμορφη  και  Τέρας» που  πάλι  πρωτογωνιστικό  ρόλο  θα  έχουν  η  παραδοσιακή  μουσική, οι  σκιές  και  οι  κούκλες.

 

